

**Előterjesztés**

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének  
2010. február 9-i ülésére.

**Tárgy:** Hantosi út forgalmi rend változása

**Tisztelt Képviselőtestület!**

2009. november 23-án sor került a Sárbogárd külterületén található önkormányzati tulajdonú és kezelésű Hantosi út, burkolat felújítási munkáinak műszaki átadására/átvételére.

Az út felújítási költsége 18.252.400 Ft+ÁFA összeget tett ki, melyből a pályázati támogatás 75%-os volt.

A Hantosi út Sárbogárd északi részén található. Az Alsótöbörzsöki városrészt - Szent István utat - köti össze a 63-as számú másodrendű főúttal, s ez által igen jelentős forgalmat bonyolít le. A forgalom jelentős részét a Székesfehérvárra tartó munkásjáratok, különjáratú buszok teszik ki, de az északi városrész lakóinak nagy része is napi rendszerességgel közlekedik ezen útszakaszon. A Hantosi útról számos mezőgazdasági hasznosítású ingatlan szántó, zártkert közelíthető meg, így a mezőgazdasági forgalom is jelentősnek mondható.

A Hantosi utat a felújítás során az országos utakhoz csatlakozás előtt 25 m hosszon a kezelő előírása szerint 5,5 m-re kellett szélesíteni, majd 20 m-es kifuttatás után a 4,2-4,6 m közötti burkolat szélességet egyenletesen 4,4 m szélességű aszfalt kopóréteget kellett építeni. Szélesítésre került sor a 0181 és a 0601 hrsz-ú út találkozásánál lévő veszélyes, kis sugarú körívben, 6,5 m-es burkolat szélességgel.

A szélesített szakaszok pályaszerkezete: 4 cm AC 11 aszfalt kopóréteg 6 cm AC 22 aszfalt kötőréteg 20 cm Ckt alap 20 cm HK védőréteg.

A burkolat-alap a meglévő burkolat-szintig épült, a kötő- és kopóréteg pedig teljes szélességben finiserrel, a felületi egyenetlenségek kiegyenlítését is megoldva. Az oldalesés tetőszelvény, 2,5-2,5 %. A folyópálya 2-6 cm vastag AC 11 aszfalt kopó-kiegyenlítő réteget kap, 4,4 m szélességben.

A kivitelezés műszaki ellenőri feladatait a Konzulens 9000 Kft (8000 Székesfehérvár, Liptói út 1.) látta el. A műszaki átadás-átvételi jegyzőkönyv szerint a Hantosi út felújítása jó minőségben készült el.

Az utóbbi időben több lakossági bejelentés érkezett azzal kapcsolatban, hogy a Hantosi úton a nehéz tehergépjárművek száma megnövekedett, azok nagy súlyuk miatt rontják az út állapotát, veszélyeztetve ezzel a többi közlekedő biztonságát, ezért javaslom az út védelmében a 15 tonna össztömeget meghaladó gépjárművek kitiltását - kivéve az autóbuszokat - a Hantosi útról.

Kérem előterjesztésem megvitatását és az alábbi határozati javaslat elfogadását.

### **Határozati javaslat:**

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete „Hantosi út forgalmi rend változása” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta.

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete a Hantosi út forgalmirend változását határozza el, mely során a Hantosi út 6305 j. közút és a 63-as számú főút csatlakozásában 1-1 db 15 tonnás súlykorlátozó tábla kerül kihelyezésre „Kivéve autóbusz” kiegészítő táblával.

A Képviselőtestület felkéri a Városi Rendőrkapitányt, hogy a táblák utasításainak betartását szigorúan ellenőriztesse, és a tilalmat megszegőkkel szemben járjon el, és a rongálódások megakadályozása érdekében visszatartó hatású bírságot szabjanak ki.

A 15 tonnás súlykorlátozó táblák és a kiegészítő táblák beszerzésének költségét a 2010. évi költségvetésben az utak üzemeltetésére meghatározott összeg terhére biztosítja.

Utasítja a polgármestert, hogy a határozat szerinti intézkedéseket tegye meg.

#### **Határidő:**

A táblák kihelyezésére 2010.február 28.

Rendőrkapitányság tájékoztatása: 2010.február 28.

**Felelős:** polgármester  
jegyző

**Sárbogárd, 2010. január 26.**

  
**Juhász János**  
polgármester

